
ìöíìî, 7 êëàññ, çàíÿòèå 10 13 äåêàáðÿ 2024

Òðåóãîëüíè÷êè è ÷èñëà

Çàäà÷à 67. Â ñåìüå ïÿòü ãîëîâ è ÷åòûðíàäöàòü íîã. Ñêîëüêî èç íèõ ëþäåé,
à ñêîëüêî ñîáàê?

Çàäà÷à 68. Íà îäíîé èç äâóõ ïàðàëëåëüíûõ ïðÿìûõ ÷åðåç ðàâíûå ïðîìå-
æóòêè îòìåòèëè 7 ñèíèõ òî÷åê, à íà äðóãîé 10 êðàñíûõ òî÷åê. Ñêîëüêî
ñóùåñòâóåò îòðåçêîâ ñ ðàçíîöâåòíûìè êîíöàìè?

Çàäà÷à 69. À ñêîëüêî ó íèõ ïåðåñå÷åíèé ìåæäó ïðÿìûìè?

Çàäà÷à 70. Åñòü îêíî ðàçìåðîì 120 ñì íà 120 ñì è ëèñò ôàíåðû ðàçìåðîì
90 ñì íà 160 ñì. Ðàçðåæüòå ëèñò íà 2 ÷àñòè, ÷òîáû çàêðûòü èìè îêíî.

Çàäà÷à 71. Íàéäèòå ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà:

Çàäà÷à 72. ×åìó ðàâíà ñóììà 1 + 2 + . . .+ 10?

Çàäà÷à 73. Èç ÷åòûð¼õ ïðàâèëüíûõ òðåóãîëüíè÷êîâ
ìîæíî ñîñòàâèòü âäâîå áîëüøèé òðåóãîëüíèê. À ñêîëü-
êî ïîíàäîáèòñÿ ïðàâèëüíûõ òðåóãîëüíèêîâ, ÷òîáû ñîñòà-
âèòü òðåóãîëüíèê ñî ñòîðîíîé â 10 ðàç áîëüøå?

Çàäà÷à 74. Â òðåóãîëüíèêå ñïðàâà æåëòûé òðåóãîëüíè÷åê îðèåí-
òèðîâàí íå òàê, êàê áåëûå. Ñêîëüêî áóäåò æ¼ëòûõ òðåóãîëüíè÷êîâ
â ïðåäûäóùåé çàäà÷å, à ñêîëüêî áåëûõ?

Çàäà÷à 75. Ðåøèòå çàäà÷è 73 è 74 â îáùåì ñëó÷àå: äëÿ òðåóãîëü-
íèêà ñî ñòîðîíîé k êëåòîê. À èìåííî: à) ñêîëüêî ïîíàäîáèòñÿ òðåóãîëüíè÷-
êîâ ñî ñòîðîíîé 1, ÷òîáû ñëîæèòü òðåóãîëüíèê ñî ñòîðîíîé k? á) ñêîëüêî èç
íèõ áóäåò æ¼ëòûõ è ñêîëüêî áåëûõ òðåóãîëüíè÷êîâ?

Çàäà÷à 76 (ïðîäîëæåíèå çàäà÷è 20). à) Ïîëîæèòå òåòðàýäð òàê, ÷òîáû
îí áàëàíñèðîâàë íà îäíîì ðåáðå, à äðóãîå îêàçàëîñü ñâåðõó, è ðàçðåæüòå
åãî ãîðèçîíòàëüíî ïîñåðåäèíå ìåæäó ñàìûì íèçêèì è ñàìûì âûñîêèì
êðàåì. Êàêîé ôîðìû ïîëó÷èòñÿ ñðåç? á) Êàê èçìåíèòñÿ ñðåç, åñëè ðàç-
ðåçàòü ÷óòü âûøå, íî òîæå ãîðèçîíòàëüíî? À åñëè ÷óòü íèæå?

Çàäà÷à 77. Äîêàæèòå, ÷òî
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